



老人雨中就诊 交警暖心护送

本报讯 不久前的一个上午,天色阴沉,雨雾蒙蒙。淮安市第一人民医院北门前,淮安市公安局淮阴分局交警大队铁骑队员徐帆和同事穿梭在车流中引导来往车辆,忽然间,一位颤颤巍巍图穿过马路的老人引起了他的注意。

“老人家,你这是要去哪里呀?”看着眼前拖着小碎步、随时都有摔倒危险的白发苍苍老人,徐帆赶忙上前搀扶住他,耐心询问。“我,我来,看,看病……”简简单单的一句话,含含糊糊从老人哆嗦的嘴里细碎地蹦出。原来,为能够尽快就医,老人的家人先去医院挂号了,让老

人暂时原地等候,等挂完号再回来接老人就诊。可眼看着雨点逐渐密集,站在原地等候的老人焦急起来,面对往来的车辆手足无措,便索性颤颤巍巍地迈入车流中。

“请您等一下,老年人腿脚有些不方便。”徐帆微弓着腰,双手轻轻搀扶着老人的胳膊,不断向路过车辆的驾驶人提醒着。徐帆发现,老人步态呈现起步困难和停止困难,脚抬不起来,小碎步拖移,随时都有摔倒的危险,他只能随着老人的步伐走走停停,缓缓护送老人往前移动。并不是太宽的马路,徐帆搀扶着

老人走了几分钟。

将老人搀扶到安全地带后,徐帆联系到老人的家人,特意等到老人的家人赶到现场将老人接走,又行色匆匆地一头扎进车流中,继续疏导交通。

■融媒体记者 高婷婷
通讯员 李昊 李清彬

培育和践行 社会主义核心价值观

教育资讯

季桥中学党支部 瞻仰新四军黄桥战役纪念馆

4月8日,淮安市季桥中学党支部组织机关全体党员教干、教师代表走进新四军黄桥战役纪念馆,缅怀革命先烈。

在入馆的雕塑前,校长王亮在讲话中介绍了黄桥战役的光荣历史,在场老师深受鼓舞。随后,大家进入馆内,看着一张张鲜为人知的图片、一段段感人的文字、一

件件珍贵的物件,无不为先辈们不怕牺牲、英勇奋战的精神而感动。

通过此次参观,党员教师们深入了解了黄桥战役精神的本质和内涵,表示将传承好、弘扬好、实践好这一伟大的革命精神,凝聚起新时期干事创业的强大力量。

(李群群 张明)

市初中综合实践学科 研学旅行方案评比揭晓 文通中学多名教师获奖

日前,从淮安市教育局传来喜讯,在2022年市初中综合实践学科研学旅行方案评比中,淮安市文通中学参赛的4个课程方案全部获奖:胡耀亮、沈玉成老师的《畅游四湖一垠,追寻先贤足迹》获

得一等奖,陈晓晓老师的《打卡红色地标,传承红色精神》和朱永桃老师的《生命精彩轮回“种子的旅行”》获得二等奖,吴锦珍老师的《不负时代机遇、不负青春韶华》获得三等奖。

(房春东)

勺湖幼儿园 开展亲子春游活动

4月7日,淮安市淮城勺湖幼儿园开展亲子春游活动。

活动中,孩子们用眼睛去观察,用心灵去感受。他

们来到周恩来纪念馆进一步了解了周爷爷的丰功伟绩,同时和大自然进行了一次深入的对话,亲近自然,拥抱春天,收获幸福的味道。(陈悦)

楚州实验小学 开展法治宣传主题教育

在省第九个“4·8 司法日”到来之际,楚州实验小学学生代表走进淮安区法治宣传教育中心,开展“守护花开”法治宣传主题教育。

活动中,淮安市守护花开巾帼律师公益联盟的黄可意律师应邀为学生作法治专题微讲座。她重点围绕校园欺凌、合法维权、自觉抵制各种不良行为和违法犯罪行为

等方面,辅以典型案例,为大家开展公益普法宣讲。现场,黄律师还和学生适时互动,帮助学生答疑解惑,让学生受益匪浅。学生纷纷表示,在今后的学习生活中,要让法律的种子在自己的心田中生根发芽,用各种法律法规约束自己的行为,争做一名知法、懂法、守法、普法的小卫士。

(王立均)

司机犯困,车主“为安全”竟无证代驾

本报讯 长途货车司机因为长时间驾驶感觉特别困,同车的车主为不耽误运输时间,竟然“出于安全的考虑”,不顾自己还没有驾驶证,主动“代驾”继续前行,所幸交警及时发现,消除了安全隐患,司机、车主双双被处罚。

近日,市交警支队高速三大队组织民警在辖区洪泽收费站执勤时,发现一辆厢式货车在距离收费站出口约50米地方突然停了下来。车停好后,驾驶位与副驾驶位上的两名男子便互换了位置,而这一幕被站口的执勤民警及时发现并上前检查。

询问中,两名男子均不承认互换位

置的事实。驾驶位上的男子说一直是自己开的车,停车是因为车辆发生了故障;副驾驶位上的男子则坚称自己不会开车。面对两人的一唱一和,民警随即调取了站口附近路面监控视频,在事实面前,两人不得不承认自己的违法事实。

经查,两人中一人是车主李某,从未申领过机动车驾驶证,而另外一人则是货车驾驶人王某。当日,车主李某与驾驶员王某驾驶货车从广州运送货物回山东潍坊。当车辆行驶至长深高速安徽境内时,王某因长时间驾车感到特别困,于是就将该车停在应急车道上准备休息片刻。然而,车主李某为了既照顾到王某

休息,不让王某疲劳驾驶,又不耽搁运输时间,于是便主动“代驾”继续前行。当李某驾驶货车准备下高速时发现民警检查,于是两人便上演了一出“狸猫换太子”的闹剧。

随后,民警依法对驾驶人王某将营运汽车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶的违法行为处以罚款2000元,并处吊销机动车驾驶证;对车主李某未取得机动车驾驶证驾驶营运机动车的违法行为处以罚款2000元、15日以下行政拘留的处罚。

■融媒体记者 何剑峰
通讯员 张加红

淮安体彩开展 2023淮安马拉松快闪户外地推活动

4月9日上午,2023淮安西游乐园淮安马拉松暨大运河马拉松系列赛(淮安站)鸣枪起跑。万余名选手奔涌而出,脚步与城市同频共振,组成春日淮安“醉美”的一道风景。

4月7日—9日,淮安体彩在淮安市体育中心搭建以“好彩连连 快乐翻倍”为主题的体彩快闪展位,向所有参赛选手展示公益体彩的品牌形象。体彩展位内包括即开票展示兑奖区、责任彩票展示区、体彩许愿墙等,工作人员通过不断宣讲,让现场更多人了解到理性购彩、未成年人不得购彩、体彩公益金使用、开奖流程等相关知识,并为体彩大乐透“10亿元大奖”做好活动解释工作。在这里,大家可以许下一份心愿与祝福,更能体验到购彩的乐趣。

在即开票展示兑奖区,新上市的新票“超级加倍II”以极具冲击力的票面色

彩深受选手们的喜爱;淮安体彩也为每一位选手准备了吨吨杯、吉祥物乐小星、臂包等精美礼物,现场销售一片火热。

值得一提的是,此次“淮马”赛道中有一支体彩方阵,他们是来自淮安体彩的工作人员、业主及销售员。赛前,他们在许愿墙上写下了参赛的信心与决心,更为体彩的公益事业许下了一份期望与

信念。他们用自己的热情和汗水完成了本次赛事,践行公益,为作为一名体彩人感到骄傲与自豪。当最后一名选手抵达终点时,关门免携手冲线,鲜花与玩偶、恭喜和鼓励纷纷送上,在体彩公益金的助力下,2023年“淮马”在灿烂的阳光中落下帷幕。

近年来,淮安体育事业不断蓬勃发展,淮安体彩也不忘初心、牢记使命,始终围绕“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票“发展目标,砥砺前行,践行责任彩票理念,为体彩事业的发展努力奋斗。

(文体)



拍卖公告

兹定于2023年4月18日上午10时在淮安市健康东路30号联通大厦1403室对下列标的进行公开拍卖,参考价21.78万元。

无人售货机1台;航拍无人机1台;运动相机1台;龙舟12座2条;龙舟20座1条;平台舟18条;激流艇2艘;空调2台;电脑1台;多功能打印一体机1台;动力冲浪板5块;皮划艇30艘;大浮筒335个;小浮筒260个;帐篷3顶;高尔夫球杆、球包120套。

展示时间:2023年4月11日—2023年4月17日
展示地点:标的物所在

地
报名地点:淮安市健康东路30号联通大厦1403室
报名条件:(1)有效身份证件;(2)竞拍保证金2万元于2023年4月17日下午4时前缴至拍卖公司指定账户(全称:淮安市金诚拍卖有限公司;开户行:淮安市农行健康西路支行;账号:10341701040008303)
咨询电话:
0517-83661103
13770392778
淮安市金诚拍卖有限公司
2023年4月11日